
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
IDENTITAS 

 
Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Marga 

Kelas/Semester : VIII/1 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Materi Pokok  : Teks Puisi 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan pengertian puisi 

2. Menentukan unsur-unsur pembangun 

teks puisi yang diperdengarkan 

3. Membuat sebuah puisi sederhana 

 

PENILAIAN 

 Sikap 

 Pengetahuan 

 Keterampilan 

 

BAHAN AJAR 

 Vidio Pembelajaran : 

https://youtu.be/xqLs6MFzyiE 

 LKPD  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. KEGIATAN PENDAHULUAN 

 Guru menyiapkan peserta didik secara 

fisik dan psikis melalui pemberian 

salam, berdoa dan mengabsen siswa 

 Guru memotivasi peserta didik dan 

menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Guru menggali pengetahuan awal siswa 

tentang puisi 

 

B. KEGIATAN INTI 

 Guru membagi peserta didik menjadi 

beberapa kelompok dan menampilkan 

vidio pembacaan puisi 

 Guru meminta siswa mengamati vidio 

dan membuat pertanyaan terkait isi 

video 

 Guru meminta siswa berdiskusi untuk 

mengidentifikasi pengertian puisi dan 

mengerjakan LKPD yang dibagikan oleh 

guru 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

kelompok dan melakukan klarifikasi 

serta penguatan. 

 

C. KEGIATAN PENUTUP 

 Guru melakukan penilaian autentik dan 

memberikan tugas kepada siswa. 

 Guru dan siswa menyimpulkan 

pembelajaran 

 Guru menginformaikan rencana 

kegiatan untuk pertemuan selanjutnya 

 Guru dan siswa menutup pertemuan 

dengan doa bersama. 
 

.  



 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah SMP N 2 Marga 

 

 

 

 

I Ketut Suparka, S.Pd,M.Pd 

NIP. 19650405 199303 1 015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marga,  4 Januari  2020 

Guru Mata Pelajaran Bahasa Indonesia 

 

 

 

Ni Luh Ayu Puspitawati, S.Pd 

NIP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


